2

TEBIEWESEMEICHTIRIERSE

¥ = B OE O o £ (F
o - 1 RO 1 H EEEAS 0. 04ppm LAFTH D | 72>, 1 KF[H]
—REB 5 (30) A3 0. Tppm LT T % = &,
1 EFEME D 1 B SEEBEAS 0. 04ppm > 6 0. 06ppm £ TH V' —
NERIFXENLUTTH DL Z &,
1 KFEME O 1 BEMEDS 10ppm LR TH Y . 23>, 1 KFEE
D 8 BFHESEYMEDS 20ppm LA R TH D Z &,
T 1 FEREED 1 HEMED 0. 10mg/m* LLFCTH Y, 2vo, 1 K
FPAERL ARV (SPAD BIE7S 0. 20me/n LA F T = &
JbFELAF o+ (0x) 1 BFEEDS 0. 06ppm LA R CTH D Z &,

) /:b N 3 3 N 3 ’i) N

SN AT (P2 5) 1 FEEEN 15 ug/MELFTHY ., 2o, 1 HIEBHEMR 35

“iefeESE (NOy)

— b (CO)

pg/mMUTFTHDHI L,

% © L3t 6 WE ORI X 2 KKIEYROFANCIT, EFHE & BIMETHS 5 %,
TEMEOE S . —ERLRE. FEE TR oW CIREREHE & BRI, MR, MUNELT
RPEICHOW TR, A5 4y MooV SN %1T5 2 & L o> T\ 5,
(1) FHIRRE
REZEIT- T2 HIZOWTO 1 HYEEH L < 1 8 R EME T4 1 FERIEIZ DWW TZE D
FEMEAT 9,
(2) EWROFHMm
7 bt o, —ERfbRFE, R TIRE
FRIO 1T HEHED S L, @m0 HNPD 2%0OHIFANICH 2B D (365 HORIEEN H
L% AL T B OWEME) 2RI LTI O EE (2 %BRIME) % BRiEEVEME &tk LT
P D, 7272 L. 1 BIEMEIC X BREAMEA B 2 5 B8 2 B LR LS E8 IR
e ET 5,
A TIbEFR
FERO 1 HEHED I B, BT 9 8% HICHYS T D (98%1H) % BilisFk Uef
LR U CRHMIY 5,
v Nk IR
FEWIEMEIC B3 2 300X, BIERE RO 12 BN (1) & igd 5,
R LRI B9 2 REMIE, ERS RO 1 HEE O 5 HAFER] 98 /N—t& v # A U EZ AR E
ELTEIRL T, Thamyiiue (1 A0 &iikd 2, REENE, BEEznE
NOBRE R & g U, W50l S LA O BREREEA & 72D,

X OBREBERMEOIMATIICHIZ.,. T AIXEROBIERIA 6,000 BEHIRMHO LD, 7
VEEMORIE BEA 250 A RO OIXERYE U, fHliZ1THo 720,

NOEVEICLKDKRTDBLRICHRIIRIEESE

) = B ok Ok o &
XY 1 FEEHEN 0. 003mg/m* LA R THAH Z Ly
M) oo FL L SEBED 0. 2mg/m LR CTH D Z &
FhFrapxFLr 1 AESEEDS 0. 2mg/m* LR TH D Z &,
vraa ARy 1 AESEE DS 0. 16mg/m* LA F Th D Z &,
A AT X 8 1 FESEEEDS 0. 6pg-TEQ/m* LL R TH 5 Z &,




s, 3
3 ER2TEETFRERITEHE
FER28E3A3IAIRE
B = &
AEBR BRI B A
% # || R|lB|E|B|%|®|5| 4
=B |2 * | @R
Hi + # | 1k *
fe ! P 3
mlik|7|*|7F MEIR
E O 0 wl ¥ w | % 5 & £ A H
7N K | 7 . D2
NEAE: 5 B " ® 2
LY . Y| | >~
s m|lz|z|r|la|x|z|s|s|le|e|2|2|8|+r
INELREAI-
NEERE2— FEFN45. 4.1
© - AN AR A T & 10RE
PRI K E[RAT12-12
GEEE N olo olo o BAF045. 3.30
X B H B )
R EMAR =T H16-1
mEmEEE | e a8 lolo ololo o TR 2. 718
R REE
CEESET:
NoAR T B: 15 51.11.1
_ |mrraas ot snsnamnl | ° ololo o ol ol mm
NEmE | BLRAMTTRG 4 o|o o|o o 441111
i F-LVABIXIELVI-
NELXFR_-_THT-1
tammag | ELEHE=TE ololo|o|lo|lo|o|o|lolo|o|olo]o 0 42.8.1
=
MAERETESTHI-3
BB ENR olo olo o 45.3.1
" i BB HRE €Y 8 —
INEFERXTERET B22-1
EIREAB olo ololo o 48.4.1
% = AN KR AR R R
TtTHE= 1-1
snEmag| PR ERE=TH lolo olol|o o olo|o 53.3.1
= *t % B N ZE K
x|
FEREABI=TH13-1
EREEB olo ololo o olo|o 39. 4. 1
N s ENTRERME £
’ ENREAL—TEI-
TnmaE| A TTE lolo o|lo|olo|o T 2718
N 5 A w2 R
xE "
ISR s —T B 2-4
N T Y0 olo olo o BAF039. 2.10
- N E LSk
" ek—THI1-1
i@ g HORREATTE olo olo|o 0 olo 42121
Bk 2 B
BEF— 3-1
pugap| PoAEH-TE |lolo ololo o 49.4.1
I TN
PR —T B2-1
OB olo ololo o 39.2.10
BB HEH R M
a NAT3EEH
T Lol olol|o BRF0149. 3. 1
" w2 B A
B | zmmmm | T8 olo|o o|o 45115
o = R B X OE A
=R TH2-4
|y | ROEENTE o|lo|o o 48.7.5
R
; —TH20-2
A | maarery | LA T H20-2 olol|o o o o 50. 4. 1
% BHE=+H#T¥xv3)—
: NEBREB=TH
28 E T O|l0O|O 45.8.15
= 2B RS EBT
\BREATER
M= L& AIRT O| O FB#N45. 1.15
Eﬁﬁ RTINS o)
Ay AN I R A
[ A o | BERRKRFR 641
E bl (@] 46. 2. 1
RRBAT LEHL ey s —




‘e AMY Y REHEER LI (B) -

=RV

XIBARYN/

oI O

MEWO
XIEE\/
(B) lyed

(ENE®R=0 HES

— &L A EEEY

(B) =

IO

(B)EEO
#1260

(BYIHIEHeT8e &)
EMXiEREHEREE LcWE v



CITNEEIDVCIIEBEHVILCYZIH RS %S "2 CORE YT NBE T H W FEH Y Y BEZWAdy0 0\ Bl 5k B "=/,
Q@ ¥ H-/¥ERWAdY009C 0TIt H OB Y148 2E 614 H OBEIEO% NG LS OF) Gk B “RIRTEE =/ Y ERWAp00 "8Gk B P BT O FEHE ()

2000 MLl
0 O ¥00°0 6100 00 0 00 0 1000 818 ¥9¢ ST
0 [@) €000 €100 00 0 00 0 1000 V1.8 ¥9¢ EEEdE =
0 O €000 2100 00 0 00 0 1000 61.8 ¥9¢ EEEE =
0 O €000 1100 00 0 00 0 1000 7CL8 ¥9¢ SEERE  \/
0 O ¥00°0 ¥100 00 0 00 0 1000 9698 29¢ ST
0 [@) G000 L100 00 0 00 0 2000 0178 €9¢ EEeT =
0 [@) €000 ¥100 00 0 00 0 1000 12L8 ¥9¢ O
0 O G000 L100 00 0 00 0 2000 L1L8 ¥9¢ gy 2
0 [@) 9000 2200 00 0 00 0 €000 [¥89 G8T EEudE W
0 O 6000 9¢0°0 00 0 00 0 €000 0Z.8 ¥9¢ EHERE
0 [@) 9000 Ge00 00 0 00 0 2000 0¢L8 ¥9¢ S ER N EIE
0 [@) 9000 €200 00 0 00 0 2000 7eL8 ¥9¢ S A EIY
0 [@) L00°0 6200 00 0 00 0 €000 €CL8 ¥9¢ e [ 3 T 4
0 [@) 6000 €v00 00 0 00 0 €000 128 ¥9¢ HgEgle L
=] O&. 0% m“ wdd wdd % =] % rmm_%m wdd rmm_%m =]
IR & == = e =N H| L
e | mans | BNeMoes | BB M S e ¥ H T
WEIEIEE | B YR 0} 0] ddin: udd - Bistd E14:4 -
OFMAE | 209%00 | meo o | gymeg) ZWday0'0 Fwddl'g e e
OFEHE | YEEKH \¢EIGIEH TR - -

(HEMEEXHEM—) UESEHEHHCH N CRVAYR "I L2 HE




2000 2000 2000 €000 €000 2000 €000 €000 ¥00°0 000 ElSES
1000 2000 1000 2000 2000 2000 2000 2000 G000 9000 ST
1000 1000 2000 G000 €000 €000 €000 €000 ¥00°0 7000 EEE{E =
1000 1000 2000 G000 ¥00°0 ¥00°0 ¥00°0 G000 ¥00°0 G000 S Egen =
1000 1000 2000 2000 2000 1000 2000 2000 2000 7000 SRRV
1000 2000 1000 2000 1000 1000 1000 1000 2000 1000 Of[EERN T
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 €000 €000 €000 S =
1000 1000 2000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 o E O
2000 €000 €000 €000 €000 €000 ¥000 €000 2000 2000 gy 2
€000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 G000 G000 9000 SEHLE ¥
€000 €000 €000 ¥00°0 ¥00°0 €000 ¥000 G000 G000 £000 EHEEE I/
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 €000 €000 €000 £ [ 3 e £ TF
2000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 G000 S Y
€000 €000 €000 €000 €000 ¥00°0 ¥00°0 9000 G000 9000 O ST 4 T
€000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 G000 G000 G000 St Ld
EFLe & (F 0 & | B FHGCH & [F HveM & | Bl FHCCN & |F Fee & | Bl F 1 oX & | H 00 & [FF6 1 M 4 | EFH8 I & SEY[E
[wdd: i} ]

[BErdkd] (HAMEYHER—) VDESHIAZCRVPET

9



G000 Gooo G000 L000 9000 9000 L000 8000 6000 1100 B} 51k
000 G000 7000 9000 G000 G000 G000 9000 1100 €100 S T
€000 ¥00°0 7000 8000 L000 G000 9000 L000 8000 6000 SfEEEdE  §I
€000 7000 G000 0100 8000 L000 8000 8000 6000 1100 S ¥
€000 7000 7000 G000 ¥00°0 G000 G000 G000 L000 1100 SEERR  \/
¥00°0 ¥00°0 7000 G000 G000 7000 000 ¥00°0 9000 L00°0 SfEEEN T
G000 9000 9000 9000 9000 9000 9000 9000 8000 6000 S N
€000 ¥00°0 7000 ¥00°0 ¥00°0 7000 ¥00°0 7000 G000 L000 ST
G000 9000 9000 9000 L000 8000 8000 L000 9000 L000 HERH 2
9000 G000 G000 9000 9000 9000 9000 0100 0100 ¥100 S EERdE ¥
6000 L000 L000 6000 8000 6000 8000 1100 ¢l00 Gl00 AR
9000 9000 9000 L00°0 9000 9000 9000 L000 L000 6000 S i< B2 W 1€ AF
9000 9000 9000 L00°0 9000 9000 9000 L00°0 8000 1100 S B (2 L
L00°0 L000 L000 9000 8000 1100 €100 ¥100 €100 €100 EEEET L
6000 L000 L000 8000 L000 L000 L00°0 1100 1100 7100 oz L
E Lok | EH0 & | FHGe N o [F By o | B CeH o | H 2 & | Fl 3y | e¥ o | FH 00 & | F 96 1 W o | B HBI W ok EEAT
[wdd: T} 55]

[B4 %] (BTMEYHIW—) VEZBIHILCRVAAT

L



8 ZEBIEVESRERFELR (—RRIREARAER) [(FFHE-2%BRNE]I 57

ppm
0.050
—— — RIRIBE K KRIE B 2% M E
—o— —lRIRBEAKAERETHE
0.040
0.030
0,020
0,010
2000 ® 0.005
0.004 0,004
) o) 0,003
0.002 00 ) 0,002 0.002
0.000 ‘ :
18 19 20 21 22 23 2 25 26 21 m



1100 [9000 [9000 [FOOO |€000 [e000 [v000 [s000 [8000  [L000 [ti0o0  [L100  [600°0 wdd HEE QR Gik
9600 [0L00 [rto0 |Zlo0 [L000 [6000 |Zlo0 [2L00  [9€00  |sLo0  [6200  [o€o0  |LLOO wdd Eli=E GRS
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2Wddy0 0\(/ Bl 51 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [GIEH WellLn={ Y B pwdd 'O\ BEISHL | SHEBE I
€000 [eo00 [z000 |z000 [z000 [zo00 [eo00 [eoo0 [r000 |eoo0  [so00 [9000  [¥000 wdd Bl G H
0.8  [seL 69 L oL 8lLL ovL olL L 2 169 vl 91L GIE G
¥9¢ Le 6¢ K3 [ 0¢ e 0¢ 1e Le 8¢ e o¢ =] B H 2 HEE
L000 [s000 [v000 [eo00 |zooo [eoo0 [v000 [9000 [s000 [9000 [000 [z000 L0070 wdd B2 255k H
Ge00 [Llo0 |L000 [8000 [L000 8000 [€L00 [er00 |Lgo0 |6L00 [6100 9200 |GE00 wdd Eli=E GRS
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥g H =/ ¥ B 2wddy0 0\(/ B} Kfk E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [GIESH Yell&n=/ Y B pwdd 'O\ RIHEISH | Y s M Le AF
2000 [2000 [z000 [zo00 [to00 [Loo0 [z000 [eoo0 [2000 |zoo0 [eo00 |eoo0  [eo000 wdd B H
0.8  |ovL 069 L oL 8lL 2 LLL T2 L 269 L GIL [GIE [GIEREY
¥9¢ Le 6¢ 1€ 1€ o¢ 1e 0¢ Le e 8¢ e o€ =] ¥ HHEE
8000 [9000 [vo00 [v000 [r000 [e000 [eo00 [eoo0 [s000 |s000 [s000 [8000  [L000 wdd B2 2O 5k H
€200 (2200 [ito0 |6000 [eroo [Lioo [ero0  [e000 [rro0 6100  [rLo0  [1200 (€200 wdd Eli=E G E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =L ¥ B 2wWddy 0\¢ B} &1k H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 IR Yell&n=/ Y B pwdd O\ BHEISH) | B SEL
2000 [coo0 [z000 [z000 [z000 [z000 [z000 [zo00 [2000 [|zoo0 [eo00 |v00O0O  [c000 wdd Bl G H
2el8 ovL 69 1L LEL 8LL ovL 8LL A LLL 8LL 22 GIL 1R e EY:S
¥9¢ e 62 e 1e 0¢ e 0¢ e 62 0¢ e 0¢ H e H e
6000 (000 [9000 [so00 [v000 [r00O [v000 [so00 [9000 [L000 [c000 [6000 [L00°0 wdd B 22O 5k H
6200 (6100 |sto0 [srto0 |sto0 [rroo  |sro0  [z1o0  [ero0  [ozoo  [sro0  |6200  |v2o0 wdd El=E ORI R
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =L ¥ B 2wddy0 0\(/ B} Kf H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 IR Ve[l &n= Y B pwdd O\ B [RIEH) | C[H¥BT 4T
€000 [co00 [z000 [z000 [z000 [z000 [2000 [zo00 [eo00 |v000 [rOOO |v0OO  [c000 wdd Bl G H
€218 ovL 69 1L ovL 8IL ovL 8IL TvL [N 8LL L 9LL TR e Y[
¥9¢ e 62 1e 1e 0¢ e 0¢ e 62 0¢ e 0¢ H ¥e H e
z100 [6000 |s000 [s000 [rO0O |[v000 [v000 [soo0 |zlo0 |6000 [rto0 |oro0 6000 wdd B2 X0 GEkH
¢v00 [ocoo [so0o0 [to0 [soo0 [Lo0 [sro0 [ero0 |evoo  |vzoo  [szoo  [veo0  |1z200 wdd ElE=X ORI
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H = ¥ B 2wddy0 03¢ BB & H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 IR Yell&n=f ¥ B pwdd O\ EHEISH | SHEE L
€000 [cooo [eoo0 [eoo0 [eoo0 [eoo0 [eoo0 [zoo0 [r000 [v000 [r00O |G000  [v000 wdd Bl G H
L2L8 L £69 L L 8L L 169 L L LIL TvL LIL [CTES [52] £e 2, it
¥9¢ e 62 e 1e o¢ e 82 1e 1e 0¢ Ie 0¢ B ¥ H 2 E
EE> He He Hl HZl Hll Hol H6 H8 HL H9 HG Hv T HEr S [:

(1) (22N ¥EHZH—)

EHAMFF M CRXVAAETEE Le Wk




(i 2 QR =/ (O chEr 2 88 L[t %

9000 [9000 [r000 [v000 [¢000 [z000 |zoo0 [z000 [eo00 |v000 [s000 [s000  [|+000 wdd BIEE O EkH
v1000 [z100 [g8000 8000 [s000 [L000 [6000 [L000 [6000 |oro0 [Lto0  [Li00  [plLOO wdd B 22O R
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =L ¥ B 2Wddy0 0y Bl} 51 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [£n Well&n= Y B pwdd OB [RISH | EYEgNl T
1000 [z000 [zo00 [too0 [too0 [too0 [too0  [too0  [too0  [too0  |zo00  [2000 [z000 wdd Bl G H
9698 6EL 689 ovL ovL 8LL L GILL 22 GolL 81L eLL 9lL 1R SRS
29¢ e 62 e e 0¢ e 0¢ e 62 0¢ 62 0¢ H ¥ H e
9000 (9000 [9000 [soo0 [9000 [r000O [v000 [v000 [s000 |s000 [r000 |S000  [9000 wdd BEEORELH
100 (2100 oroo  [rtoo  [oroo  [oroo  [roo  |oroo  [roo  |otoo  [proo  |9to0  [proO wdd B2 ZE QR
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥¢ H =L ¥ B 2Wddy0 0\¢ Bl 51 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ Well&n= Y B pwdd OB RIS | ST =
2000 [¢000 |eoo0 [z000 [zo00 [z000 [z000 [z000 [2000 [z000 [2000 |eoo0  [2000 wdd Bl G H
018  |6SL 069 ovL 8¢l LIL L LIL i L 8lLL LLL 9lL G I EY [
£9¢ 1e 8¢ e e 0¢ e o¢ e e 0¢ 6¢ 0¢ H ¥ H e
6000 [s000 [eoo0 [cooo [eoo0 [rooo [eoo0 [zo00 [z000 |eoo0  [ro00  [v000  [r00O wdd B2 E O EkH
v1000 [8000 [000 000 [yO0O [v000 [8000 |L000 [6000 |s000 [oro0 [vio0  [i100 wdd ElE=RAGEIT TS
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =L ¥ B 2Wddy0 0y( B} 51k H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ WelRl&n= Y B pwdd 0B EIEH | EEMITRIT
1000 [¢o00 [zo00 [z000 [Lo00 [ooo0 [too0 [too0 [too0 [too0 |too0  [2000 [z000 wdd Bl Gra H
lecg  |ove 769 L ovL 8L ovL 8lIL L Il 8L oL 91L [T [CIEEY T
¥9¢ Le 62 e e 0¢ ) 0¢ e 6¢ 0¢ Le 0¢ H ¥ H e
9000 [9000 [v000 [eoo0 |eoo0 [eoo0 |voo0 |eooo [eoo0  |s000  [s000 [9000  [s000 wdd B2 E O &k H
£100 [rto0o0 [coo0 [c0o00 |so00 [9000 [rroo0 [sooo  [oroo  oroo  [troo  [zro0  [rioo wdd B 2O}
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B ZWddy0 0\(/ Bl 5 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5] 0 YelElLn= Y B pwdd 0B} EIE | EHEE 2
2000 [eo00 [zo00 [2000 [z000 [z000 [z000 |zo00 [¢000 [zo00 [r000 [v000  [€000 wdd B 61 H
JAVE:] 1L 269 k7 K7 8lL L 1av ovL 2L LLL L LIL [ & GTESTE -
79¢ Le 6¢ Le Le 0¢ Le o¢ Le 6¢ o¢ e 0¢ H YeH e
L000 [so00 |s000 [eo00 [ P ¥000 [#000 [9000 [9000 [z000 L0000 [9000 wadd B2 E O &k H
2200 [L000 |8000 [L000 [ P too  [eroo  [zeoo  [rroo  |9ro0  [£100  [sKo0 wdd ElER ORI
0 0 0 0 P P 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H = ¥ B 2wddy00y¢ 5l &7 4 H
0 0 0 0 P P 0 0 0 0 0 0 0 [5]&H WelUku=/ Y B pwdd OGBS0  EYedE X
€000 [¢000 [zo00 [2000 [ P 2000 [¢z000 [eoo0 [eoo0 |eoo0 [eo00  [€000 wdd Bl G H
[¥89  [seL 769 €86 PR PR 8 8LL L elL 1L Al 9LL [GIE= SIEG [
682 1e 62 Z4 X P 0¢ 0¢ Ie 6¢ 0¢ e 0¢ H ¥ H 2 5
e He Hze H Hel HIl Hol H6 HS HL H9 HS Hv T HEr ZEY




G000 [s000 |eoo0 [eo00 [e000 [zoo0 |eoo0 [eoo0 |eooo [v000  [#OOO  |S000  [G00°0 wdd B 22Ok H
6100 [6000 [z000 |so00 [so00 [9000 Joroo [co00 [9rto0 |6r00 [eroo  [L1o0  [vi00 wdd ElE=X ORI
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =LY B 2Wddyy 0\¢ 5l &1 B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 544 YelRl&n={ Y B pwdd 'O\ B SIS | Sism <
1000 [¢000 [too0 [too0 [too0 [tooo [too0 [tooo  [too0  [rooo  [zo00 [z000  [1000 wdd B H
81L8  [ovL 269 L L viL ovL LIL L L 169 ThL 9lL [GIES G
¥9¢ 1e 62 e 3 0¢ e 0¢ 1e Ie 82 e 0¢ H WHAMEE
6000 [soo0 [eoo0 [eo00 [z000 [zoo0 [zo00 [z000 |zoo0 |z000 [e000 [v000  |v0OO wdd B2 =554k H
€100 [z1t00 |9000 [000 [r000 9000 [oro0 [9000 |s000 [8000 [soo0 |ero0  [ri00 wdd ElE=X ORI
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2Wddy0 0y¢ Bl 51 B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 IR Yelul&n={ Y B pwdd OB} [EIEH) | E(HMB4E S
1000 [¢000 [to00 [too0 |too0 [tooo [too0 [tooo  [too0 [rooo  [too0  [z000  [1000 wdd Bl G H
vig  [ove 169 L L LIL L LIL ZiL 8L 8L L GIL G CIEEY
¥9¢ e 62 1e [ 0¢ e 0¢ 62 e 0¢ e 0¢ =] ¥ B Z[H e
6000 [¥000 [€000 [c000 |€000 |2000 |2000 [€000 [2000 [2000 [€000 |¥000  |S00°0 wdd B2 ZE Q554 H
zl00 [6000 [9000 |L000 [so00 000 [6000 000 [z000 |6000 [6000 [zr00 [olr00 wdd ElE=E ORI
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥g H =/ ¥ B 2Wddy0 0\ B} Krk H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [E£H YRR/ Y B RWdd OB [BI45)|  EfHEgen B
1000 [¢z000 [zoo0 [tooo [too0 [too0 [too0 [roo0  [tooo [rooo [too0  [z000  [z000 wdd Bl G H
61L8  |ove 269 ovL 1L 8IL L LIL L ZiL 8IL L 9IL G CIEY
v9¢ e 6¢ T3 1€ 0¢ 1e 0e e 6¢ o€ e 0¢ H ¥ B (e
G000 [S000 |e000 |€000 [¢000 2000 |€000 [e0o00 2000 [2000 [€000  [v000  |¥00O wdd B2 2554k H
1100 |8000 [000 |9000 [S000 [9000 |8000 [L000 [L000 |8000 |6000 [Ll0O  |600°0 wdd B S E O} ]
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2Wddy0 0\(/ Bl 5§ o H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 FE YelRILn=/ Y B 2Wdd OB [BI501|  E[HEES \/
1000 [z000 [too0 [tooo [too0 [too0 |zooo [tooo  [tooo [rooo  [tooo  [rooo  [ro00 wdd Bl G H
zel8  |ove €69 L oL LIL oL 8L L 2 689 L 9L [GIEH [GIEEY
¥9¢ e 6¢ Le 3 0¢ e 0¢ 1e e 8¢ Le 0¢ =] ¥ H s
EE He He Hl Hel HIL Hol H6 HS8 HL H9 HG Hy T} HEr oy 2 gt
(2) (A HEYHEMN—) K¥PBXMIEICHCRIMNA—FTHET Lc Wk

10



1000 |¢000 |¢000 (¢000 |¢000 |¢000 (¢000 |¢000 |¢000 (2000 |¢000 |¢000 (2000 |¢000 |¢000 (000 (LOOO |LOOO (LOOO (LOOO |LOOO (LOOO [LOOO |LOOO OlEuzm <
1000 |LOO0 |LOO0 (€000 |¢000 |¢000 (¢000 |¢000 |¢000 (2000 |¢000 |¢000 (¢000 |[¢000 |¢000 (¢000C (LOOO |LOOO (LOOO (LOOO |LOOO (€000 [¢000 |LOOO EfB4E 3
1000 |¢000 |¢000 (2000 |¢000 |¢000 (2000 |¢000 |¢O00 (¢000 |¢000 |¢000 (¢000 |[¢000 |¢000 (C000 (¢000 |LOOO (LOOO (LOOO |LOOO (LOOO [LOOO |LOOO HEgen &=
1000 |LOOO |LOOO ([LOOO (LOOO |¢O00 |¢000 (2000 |¢0O00 |LOOO (OO0 2000 |¢OO0 (2000 (2000 |¢O0O0 |LOOO (LOOO |LOOO [LOOO ([LOO'O |(LOOO |LOOO |[LOOO EEEER
¢00'0 |¢000 |C000 (2000 (2000 |¢00'0 |¢000 (2000 (2000 (2000 |€00'0 |€000 (€000 (€000 (€000 |¢0O'0 |C000 (C000 (LOOO |LOOO |LOO'O |2000 (LOOO (2000 SlEugh I
¢000 [¢00°0 (2000 |[¢000 |¢O00 (€000 (¢000 |¢O00 |C000 (2000 |€000 |€000 (€000 (€000 |€000 [€000 (€000 |C20O00 [CO00 (2000 |[C000 |¢O00 (2000 (2000 OEwEH =
1000 |LOO0 |LOO0 (€000 |¢000 |¢000 (¢000 |¢000 |¢000 (¢000 |¢000 |¢000 (¢000 |[¢000 |¢000 (¢000 (LOOO |LOOO (LOOO (LOOO |LOOO (LOOO [LOOO |LOOO ClA R R)
€000 (€000 (€000 |¥0OOO |¥OOO (¥000 |¥000 |¥000 (¥000 |¥000 |¥O00 (¥000 |¥000 |¥O00 (¥000 |(¥000 |€000 (€000 (2000 |¢000 (000 [¢000 |¢000 (€000 HiggEg 2
¢000 |¢000 (€000 |€000 |€000 (000 (¥OOO |¥OO0 |€000 (¥OO0 |¥OOO |¥OO0 (#7000 [¥OOO |€000 [€000 (€000 |¢0O00 [¢000 (2000 2000 |¢O00 (2000 (2000 HEydE ¥4
000 |¥000 |S000 (G000 [900°0 |900°0 (9000 (9000 |9000 [9000 (G000 |[900°0 |9000 (9000 [S000 |¥OO0 |¥000 (¥000 |€000 |€000 (€000 |[¥OO0 |¥OO'0 |¥00°0 HHEge I
¢000 [¢000 (€000 €000 |¥OO'0 (000 (¥OOO |¥OO0 |¥00'0 (€000 |€000 |€000 (€000 (€000 |€000 |C000 (2000 |¢0O00 [¢000 (LOO'0 2000 |¢O0'0 (2000 (2000 =i 48 i 1
€000 [€000 (€000 |€000 |€000 (€000 |€000 |€000 (€000 |€000 |¢OO0 (€000 |€000 |€000 (000 |S000 |¥O00 (€000 (€000 |¢000 (OO0 (€000 |¢000 (C000 C =4 2= N o
¢00'0 [¢000 (€000 |€000 |¥0O00 (¥000 |S000 |¥0O00 (¥000 |S000 |S000 (¥000 |S000 |S000 (G000 (9000 |¥0O00 (2000 (€000 |¢000 (000 (¢000 |¢000 (C000 O YT LT
€000 |€000 (¥000 |¥OO0O |¥OO0 (000 (¥0O00 |¥OO0 |¥000 (¥000 |¥OOO |¥OO0 (000 [¥OOO |S000 |¥000 (¥000 |€000 [€000 (2000 |¢0O00 |€000 (€000 (€000 Hgwge
£1vC | £H6C | &HCC | &H1C | £H0C | £H61 | £HSL | £4L) | £HOL | £HGL | £Av) | &HEL | £HC) | £401 | £H0L | £06 | £HS | HHL | &89 | £HG | &Y | e | &2 | HI (e 2 g
EEERES
(HAMEYEHl—) FHAMETI AN CLVAPATEET L2HE 0L

11



1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 ¢000 €000 ¢000 ¢000 S T =
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 1000 HHEEdE =
1000 ¢000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 o =
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 1000 1000 1000 1000 ¢000 ¢000 1000 SR\
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 €000 €000 ¢000 1000 1000 1000 g T¢
¢000 ¢000 1000 1000 1000 ¢000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 fEEEH =
1000 ¢000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 ¢000 2000 ¢000 ¢000 ¢000 B THIT
¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 HEEH 2
¢000 G000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 €000 G000 G000 G000 000 EfKEdE ¥
€000 €000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 000 G000 9000 G000 G000 4= 2=
¢000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 1000 1000 1000 ¢000 1000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 G000 S BB 16 A
¢000 €000 €000 €000 ¢000 €000 €000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 €000 ¢ ! (2 Ll
¢000 ¢000 ¢000 €000 ¢000 ¢000 1000 1000 ¢000 €000 €000 G000 9000 9000 G000 €000 ¢000 i M T 4
€000 G000 G000 000 €000 ¢000 ¢000 ¢000 ¢000 €000 €000 €000 €000 €000 €000 ¥00°0 ¥00°0 HEgE L
WIVO MNN MN MNM M MSM MS MSS S 3SS 3S 3S3 3 ENNE! aN 3INN N % & [
[wdd: T3]

(BHZMEYHEN—) ERIAMIAFTEEE CRVNPATIE L2 ¥k

Ll

12



* 0000 0000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 SEEgE o
* 0000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 EEEE =
* 0000 * * 1000 1000 1000 1000 2000 2000 1000 1000 SEuEn =
* 0000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 SEEER
* 1000 1000 1000 1000 2000 1000 2000 2000 1000 1000 1000 SEEgN T
* 1000 0000 1000 0000 1000 1000 1000 2000 2000 2000 2000 S =
* 0000 * * * 1000 2000 2000 2000 2000 1000 1000 SO
* 2000 1000 1000 1000 2000 2000 2000 €000 2000 2000 2000 HgEEE 2
* 1000 2000 2000 2000 2000 2000 2000 €000 €000 2000 2000 EEEEE Y4
* €000 * 2000 2000 2000 €000 ¥00°0 €000 €000 ¥00°0 €000 EHEE I
* * * 1000 1000 1000 2000 1000 2000 €000 €000 2000 £ it B i 1L A
* * * * 1000 1000 1000 2000 200°0 €000 €000 2000 o 2 b
* 1000 1000 1000 2000 2000 2000 €000 ¥00°0 €000 2000 2000 =M T4
* ¥00°0 ¥00°0 €000 ¥00°0 €000 €000 €000 €000 %000 €000 €000 SEegle L
[5/9]|[5/WI00F | [5/%]0%6 | [5/%]08 | [5/@I0L | [5/WI09 [ [5/5]0S [ [5/W]0v | [5/%10¢ [ 5/910 | 5/%I0T | pavo o ey 2 i
~ 10l ~16 ~1'8 ~'L ~19 ~1g ~1¥ ~1¢ ~1C ~1'l ~G0 T
[wdd: T gy]

(BZMEYEHEN—) ERIAMIZTEEECRVAPATIS L2 ¥t

¢l

13



QRLWEHOOFH Y B RWA00C¢ "2 C@TIETED %86 NG LT OF ik HOBH | “RIRTEH =Y BRWdd00 "\¢ &4 H P =IW %86 | (F)
Sv00 0200 6200 63341
'S 9LL'0 G0€0 G900 0L00 6520 1€00 O 0 2600 L've 06 00 0 00 0 00 0 G800 €00 11L8 ¥9¢ HA e
128 0010 00€0 8700 2900 9620 €200 (@) 0 ¢v00 09 144 00 0 00 0 00 0 LLOO G200 128 9¢ Lol 2 ¢ [y 7 B
G'09 LLOO 1220 1700 €700 9810 9100 (] 0 6€00 6l 9 00 0 00 0 00 0 6L00 G200 G89L 81¢ W =
1'€q 0L00 8220 6€00 v00 G810 6100 O 0 Ge00 €0 I 00 0 00 0 00 0 8L00 1200 0cL8 ¥9¢ L it g =
0'G9 1LO'0O 9020 1€00 €€00 8910 1100 (@) 0 8€00 'L 14 00 0 00 0 00 0 .00 0200 81L8 9¢ I L
% wdd wdd wdd wdd wdd wdd x ZO= =] wdd % =] % =] % (GIES:) % [GIES:) wdd wdd GIE=] =]
HHT L

! E : 2 58

zonson) | BHES | gy ek | mew og | 20900 moss | CIETEE SigTEE i e SETENS | gego 5
/20N 5 © | BrkS O | BeEEs | e, [ VBEE | @io - =¥ RRwddg00 v Y@ BWddz0 iliny | Merkw | B RH EEL
Bk | 2O i) @ s FEEE | norom| gko T rawddyoo . ERALICIR e el EY T
5= Bt H W429686 YR E GRS g P
(2ON + ON) GV HES (ON) =35 — (CON) EZ )3 —
=] (} (4 = == 2 Wl ™) = —_—
(XY FHEEED) UMSEHFEUECHTNXESNATIT L2WE VL
QRLWEHOOFY Y B RWA00CY "2 C@TIETED% 86 ¢ LT OFI Gk H QB3| “RIRMNEH =Y B RWdd00 "\¢FI &£ H P =IH42%86 | (F)
8100 ¥00°0 G100 BikhE
9'98 L¥00 €910 €200 100 8010 €000 (] 0 9€0'0 g0 4 00 0 00 0 00 0 8L00 0200 LIL8 9¢ CgEm
6°€L 8200 6800 €100 €100 €600 €000 O 0 6100 00 0 00 0 00 0 00 0 1700 6000 2898 29¢ S ERdE B
7’18 LEOO 8210 G100 2100 €600 €000 (@) 0 L2000 00 0 00 0 00 0 00 0 €600 2100 91L8 9¢€ 43 )
608 1¥0'0 L91'0 L100 100 0clo €000 (] 0 8200 00 0 00 0 00 0 00 0 9900 100 cclLs 9¢
cv8 2¢€00 8800 ¢l00 6000 1900 2000 (] 0 G200 00 0 00 0 00 0 00 0 9600 0100 8698 29¢
808 00 LELO 0200 ) 9600 000 (] 0 1€00 00 0 00 0 00 0 00 0 G900 9100 61L8 9¢
6'6L S¥0'0 [ 4N0] 6100 9100 9600 000 (] 0 1€00 00 0 00 0 00 0 00 0 1L00 Gl00 61L8 9¢
99L 6¥00 0620 2200 1200 L610 G000 O 0 2€00 €0 I 00 0 00 0 00 0 9900 L100 [AVA:} 9¢€ g H 2
1'¥8 2€00 9L1'0 Gl00 0100 [{JJ0) 2000 (@) 0 G200 00 0 00 0 00 0 00 0 .00 clLo0 €cL8 9¢ CfERdE
618 7¥0'0 €510 2200 G100 JANN") 000 (@) 0 2€00 €0 I 00 0 00 0 00 0 8L00 8100 81L8 9¢ [C]:4°3 =414
108 1700 2020 0200 ) 210 000 (] 0 6200 00 0 00 0 00 0 00 0 €800 9100 28¢€8 0S¢ E][:4:: Ve o
6'G8 €00 LGS0 9100 6000 1210 2000 (@) 0 G200 00 0 00 0 00 0 00 0 8500 €100 6118 ¥9¢ [C] =472 =Y
8L £900 9L¥'0 9200 GE00 82’0 L000 (@) 0 9€0'0 €0 I 00 0 00 0 00 0 0L00 6100 91L8 79¢€ oM T4 T
e 8€00 L0 L100 cloo0 9600 €000 (] 0 8200 00 0 00 0 00 0 00 0 900 100 LTL8 9¢ el Ld
% wdd wdd wdd wdd wdd wdd x SO =] wdd % =] % =] % [GIES:] % [GIES:] wdd wdd [GIES] =]
FETZHE

- = . e [T,

conon | FHE% | g e | mew o | 2000 muess | SETHE SigIRH Siri=e) ETHEUE | gego ”
/ZON © | By © | By o | WEIEHE | FH 0 s =¥ Rwddy00 i i @guddzo ey | By [ R &H CEA

Ak | O o [9) e FEEE | goroim| mad T yqwddyoo N T rwddyo T D Y

BidH Elles =] W}#2%86 e =] GRS N g P

(¢ON + ON) A EZE= (ON) £/ — (CON) EZANVH—

(BZMEYESN—) UMCEHEUSCHNEZENRA"IH Lo Wt

el

14



Gco0 9¢00 L2000 9¢00 Gco0 L2000 6¢00 0€00 ¢€00 Geoo ElSES
7€0°0 9¢€00 8€00 €€00 €00 €00 ¢c00 ¥€00 8¢€00 1700 W E L &
G¢oo 9¢00 L2000 8¢00 Geoo 8¢00 €€00 L€00 ¢c00 9¢€00 1d 2 [ [ B
G¢oo ¥¢00 200 G¢oo 9¢00 L2000 6¢00 6¢00 6¢00 ¢¢00 WX E N =
1200 €200 ¥200 G¢oo ¥¢00 9¢00 L200 €€00 éeoo 8€0°0 I [ LFE=
0¢00 1200 1200 1200 6100 ¢¢00 €200 7200 8¢00 0€00 I EY T RN
b PRI e A P Aa e E A B T e E e A e E A e E e A R TE e TE:
[dd” T g)
[BErks] (UMY FHEED) VESBERLESYES 9L
GlLO0 GlLoo GlLo00 9100 9100 9100 L100 8100 8100 0¢00 ElSES
0200 0¢00 6100 0200 6100 0200 0200 1200 0200 G¢c00 OgeEm <
6000 0100 0100 1100 ¢100 ¢l00 €100 ¥100 7100 G100 O §ER4E ST
¢L00 ¢100 1100 GLo0 G100 9100 9100 8100 6100 ¢¢c00 SEEE =
7100 ¥100 €100 GLoO0 G100 9100 9100 8100 6100 1200 m:_,m\\mwme \Y4
0100 0100 0lL00 1100 1100 6000 6000 0100 0lL00 1100 [EIEEET
9100 9100 9100 L100 8100 6100 6100 ¢¢00 1200 200 -..m:_emw* =
G100 Gloo G100 Gl00 Gloo GlL00 9100 9100 9100 8100 __m\mwﬂ.uﬂun_._.
L1000 L100 8100 6100 8100 L100 8100 8100 8100 1200 B 2
¢l00 ¥100 €100 7100 G100 L100 L100 6100 8100 0¢00 OEERdE X
8100 8100 L100 6100 6100 6100 0200 ¢¢00 200 G¢c0'0 R
9100 9100 9100 9100 G100 L100 8100 6100 8100 1200 P.m:_m\mw_,__mﬁn__n
€100 ¥100 7100 7100 Gl00 7100 7100 9100 L100 6100 HEEE L
6100 8100 6100 6100 6100 6100 6100 0200 0¢00 ¢¢00 _.m:_emMbe N
7100 7100 G100 9100 9100 9100 L100 6100 8100 1200 EEgle L
BT e & (EHICW & |E T W& |[EHre & | S FCeW & |[EHec & [F T 1o & [EFH0C W & [FF6 1 W & [EHSI W& ZEYH
[dd” T g)
[Beds] (HAMSYEEN—) DESDHERESVYET oL

15



1700 Gv00 900 900 £v00 [Y0°0 0S00 0G00 9600 LS00 EIGE S
2500 GG0'0 2900 GG0'0 €600 GG0'0 9600 9600 €900 2900 HEEn &
Zv00 [¥00 8¥0°0 6¥0°0 £v00 2600 8600 ¥G00 GG00 8600 1 20! [ N B
6£0°0 1700 1700 Zv00 Zv00 ¥¥0'0 Gv00 9¥0°0 0G00 1600 WX =
GE00 8€0°0 0v0'0 ev00 1700 £v00 8¥00 25600 6600 6500 1 X 4E =
8€00 Zv00 1700 0v00 8€0°0 1700 Zv00 ¥¥0°0 GG0'0 €800 W2 L
M%Rﬁ& EF90N & (B Fee &k |[E FHye & |EFCe & [F T & |EF 10N & [FF00 M & [F FH61 M4 |EFH8I1 & ZEYES

[wad T} ]

[B)%86] (HAY K HEEERH) VELBIETEZNHE_" 8l

6200 0€00 1€0°0 2€00 1€0°0 £€0°0 ¥€0°0 ¥€0°0 9€0°0 6€0°0 ElSES
9¢0°0 L£0°0 9€0°0 8200 9€0°0 8£0°0 6£0°0 L£0°0 8£0°0 G700 SEEEm <
6100 2200 2200 €200 G200 1200 1200 9200 0€00 0€00 EEEdE §1
1200 9200 1200 0€00 8200 £€00 L£00 ¥€0°0 6€0°0 1700 S =
8200 6200 8200 6200 8200 €00 ¥€00 GEO0 0v0'0 ¥¥00 SIEEEE \/
G200 9200 G200 1200 9200 G200 ¥200 G200 9200 £200 ST
€00 €€00 2€00 GE00 €€00 8€0°0 6£00 0v00 1700 ¥¥0°0 A N 2
€00 €€00 ¥€0°0 2€00 0€00 2€00 ¥€0°0 ¥€0°0 ¥€0°0 8¢0°0 SO I
2€00 €€00 GE00 GE00 GE00 2€00 GE00 €€00 GE00 8¢0°0 EEEH 2
GZ00 GZ00 £20°0 £200 1€0°0 £€00 GE00 GE00 ¥€0°0 6€0°0 EEEdE X4
2€00 1€0°0 ¥€0°0 9¢00 GE00 9¢0°0 8200 0v00 £v00 9%00 EEE I/
6200 6200 2€00 €€00 0€00 2€00 €€00 Ge00 ¥€0°0 8¢0°0 £ [ i L TF
G200 8200 6200 £200 8200 6200 8200 0€00 €€00 8€00 S
9€00 9€0°0 L€00 9€00 9€0°0 L€00 L€00 9€00 6€0°0 0¥00 ST 4 T
8200 6200 1€00 €€00 1€0°0 ¥€0°0 9€00 0¥00 9€00 ev00 SEge Ld
M%Rﬁm_m B P& (FHECH L |BBre W& |[FHHCH & BT WE|[EHH I & [FHEF0o WL |FHH6IWE[FHESI Wk ZEYH

[wdd: T} 8]

[B%86] (HANMFEYEEMM—) VELTBHEHFTESYAT L1

16



19 “THRIAEZEREEREZLE (—RREAXKAUNES -r BSHEFHHIRBER)
[FFy(E - 98% @] /57
ppm
0100 —o —WEBEASHERETYE
——EHEHEHARAERFTHIE
—h— —RIRIEARRIE FH98%IE
—— E E B R BIE F98%IE
0.080
0.060 0.057
‘\&‘ 0.034 0.034
0.032 ik % 0.029
' 0027 D iR 5026 0027 o 0025
0020 0.020
' 0018 0076 0016 0,01 : 0075 0.015
0.000
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 g

17



1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 L 0 E] ¥ H 0 L 1Wd090 07 7411a030 0y B} g ok 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H = ¥ B 2Wddoo0y¢ 5G4 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5] 44 WE[5121 (0 N Ywddg 0 ywdd | oy B} [E1£H 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [51]4 We[8I20= Y R 2wdde 0\ ¢ Bl B4
1v00 |veoo |6200 [9co0 [eco0 [6z00 [szo0 |ozoo [1zoo |zzo0  [6200 [1v00  [oco00 wdd BE2ZEOEGRH| SHEEE
8/00 [1900 [eso0 [osoo [sv00  |svo0  [8v00  [re00 [ov00  [100 [osoo  [8L00  |vs00 wdd B S OF) 5
8100 [6100 [sl00 [z100 6100 8100 [8t00 [sro0 [sro0 [9r00 [6100 [1zo0  [6100 wdd Bl Gy
8118 8¢l £69 oL 228 LIL L 8L L oL £89 ovL LIL [GIES EIREAA
v9¢ e 62 e 1€ 0¢ 1€ 0¢ 1€ e 82 e 0¢ =] ¥ H (6K E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 B ¥ H (0 s yqwddoo 0T ywddy0 03¢ 8l 5 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =¥ B 2wddo0y¢ 8l i+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]44 We[5]21 (0 N Ywddg o yqwdd | oy Bl [E1£H 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ &a W[5l 40=/ Y B gwdde 0\ Bl 441
€600 [oco0 [zzo0 [ecoo  |oeoo  |ozoo  [ze00  [1zoo  [9ro0 [rzo0  [9z00 |ogo0  [z€00 wdd B2 EOEGEE| RN
€800 [6500 [¢500 [6v00 [1vOO |evoo [8s00  [vvOO  [9c00 [svo0 [vS00  |es00  |8G00 wdd EIEEOE ]
9100 [st00 [9r00 [9ro0 [8too |zto0  |9ro0  [sro0  [ero0  [rro0  [Z100  [8100  |L100 wdd Bl Giak H
2868 6L 889 Wi i viL A2 9L 259 [ 689 ovL GIL [GIE ETREYA
0S¢ e 62 e 1€ 0¢ 1€ 0¢ Lz 1z 82 e 0¢ =] FHHES
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H (0L qwddoo 0T ywddy0 03¢ Bl G H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H =L ¥ B 2wddo 0y¢ Bl Gf+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [GIES ¥ [E1£00 | Ywddg 0 yrwdd | 0\ Bl (B4 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [s&n ¥ [Hl5H=/ Y B 2wddz 0\ Bl 1401
€600 [8200 [sz00 [eeo0 |seo0  |6100  [eeo0  [cto0  [zro0  [L100  [ezo0  |ezo0  |L200 wdd B2ZOEH| ©EEE L
8500 [eso0 [sv00 [1v00 |ovoo |veoo  |vv00  [eco0 [6z00 [Le00 [evo0  [8s00  |LG00 wdd EEE O]
€100 [9t00 [sto0 [rroo  |sto0  |eroo  |eroo  [oroo  [roo  [rroo  [etoo  [eroo  |9lo0 wdd Bl 1 H
618 [ovL £69 oL ovL LIL L 8lLL ovL 9lL viL L LLL [T [ £y 2 [t
¥9¢ 1e 62 1e 1e 0¢ 3 0¢ 3 67 0¢ 1e 0¢ H Y H 2 EE
1 L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0 2 YiwddgQ 0T i wddy('0y¢ 5} 51 & H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] Y% H =/ ¥ B 2wddo0 0\ B} &f = H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5] 44 YE[E£H (0 | Ywddz 0T ywdd | o\ B} 144 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]4&4 WE (81202, Y R 2Wdde 0\ ¢/ Bl [E1%4 |
¢¥00 [ev00 [9c00 [ze00 |seo0 |zzoo  |ocoo  [ezo00 [¢ezo0 [szo0 [sz00  |6€00  |6€070 wdd BE2ZOEGRH| SHEETLR
000 [2900 [sso0 [sv00 [ev00 |svo0 [6s00 [v00 [ze00 [ovo0  |ov00  [2900 |oLo0 wdd B EZEOF) 4]
6100 [1zo0 [ozoo [sto0 ozoo |z100 [6t00  [vro0  [sto0  [sto0  [6100 [vz00  [1200 wdd Bl Gy
91L8 ovL £69 L ovL 91L 9L LIL LeL viLL 8IL L LI [T HESEY
¥9¢ 1e 6¢ 1e 1e 0¢ 1e o¢ 1e 67 0¢ 1e 0¢ =] Yo H e
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H (02l Yiwddgo 0T ¥ wddy0'0y¢ Bl 57 4 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H = ¥ B 2Wwddoo0y¢ 8} &f+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [51]44 WE[5121 (0 N Yqwddg 0T ywdd | oy B} [E1£H 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 & W [Rl&0=/ Y B 2wddz 0\¢ B[R4
ve00 [6200 [¢z00 [9z00 [vzo0 |ozoo [veo0 [1zo0 [1zoo [vzo0 [Lz00  [ve00  [8200 wad BE2ZEOEG+RE| ©iEgE L
¥900 [0900 [ev00 [evo0 |ovo0 |seo0 [8v00  [1v00 [re00 [1v00  [¥G00  [v900 09070 wdd B EEOF) R
vi00 [rro0 [proo  [proo  |stoo0  |eroo  [vioo  [to0  [ero0  [zro0  [sto0  [6l00 9100 wdd Bl Gia
L2L8 WL £69 oL L 8L 22 169 L oL LIL T2 8L [GIE EREAA
v9¢ e 62 e 1€ 0¢ 1€ 8¢ 1€ e 0¢ e 0¢ =] e H Z[H K E
e He He Hl Hel HIL HolL H6 H8 HL H9 HS Hy T}s HEr (o 2 it

(1) (HAMEYHIW—) EHRZWIREHEZVRA I LcHE

0¢

18



0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0L Yqwddoo 0T ywddy0 03¢ Bl ki H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =L ¥ B 2wddoo 0y¢ Bl Gf+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [sl&n ¥ [5144 (0 s yrwddz 0 yrwdd |0y Bl [H44 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]4&4 W [H|50= ¥ By Rwddg 0y B [E14H |
0c00 [oco0 [9z00 [szo0 |ezo0 |Leoo [teo0 [ezo0 [9ro0 [1zoo [szo0  [8z00  |s200 wdd BEZEOEGIAE| e I¢
9600 [/v00 [sv00 [vG00 [¥v00 |1v00 |ovo0  [veo0 [te00 [pvO0  [#¥00  |9s00  |9v0O wdd EEE ORI CIE=
000 [to0 [rroo  foroo  [zroo |00 |oroo  [g8000 [z000 [6000 [oro0 [Li00 60070 wdd Bl Gi
8698 0€L 889 vl ovL LIL 1yl LIL 1yl 9zL 8lL elLL LIL [E]£4 HESEYE
29¢ e (Y4 [ 3 0¢ 3 0¢ 1e 62 0¢ 62 0¢ =] ¥ H e
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0L Yqwddoo 0T ywddy0 03¢ Bl 5 4 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H = ¥ BE2Wddoo 0¢84 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5] 44 WE[51%1 0 N Yqwddg 0 ywdd oy B} [E14H 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]& We[5l20=/ Y R 2wdde 0\ ¢ Bl [E1441
9600 [seo0 [reo0 [ee00 |6200 |9zoo [8200 [vzo0 [¢zo0 [szo0 [eco0  [veo0  |9g00 wdd BEZEOELE| ©iEn =
G900 [s900 [rs00 [6v00 [v00  |ovoo [sv00  [ev00  [ev00  [9v00  [oso0  [z900  |€900 wdd B S OH) 4
9100 [s100 [9100 [st00 |z100  |z100  [2100  [vroo  [ero0  [ploo  [sto0  [6100 L1000 wdd Bl Gy
6118 WL 269 Wi 6cL LIL 228 LIL L oL 8LL ZiL LIL [GIES EREAA
v9¢ e 62 e 1e 0¢ 1€ 0¢ 1€ e 0¢ 62 o¢ =] ¥e H (MK E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H (0 s yqwddoo 0T v wddy0 03¢ 8l 5 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H = ¥ B 2wddo0y¢ 8l &f+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (544 WE[5]21 (0N Ywddg o yqwdd oy B [E1£H 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ &a W[5 40=/ Y B gwdde 0\ Bl 1441
Geo0 [seo0 [6zo0 [reoo  |seo0  |veoo  [6200 [ozoo [9r00 [9z00 [6200 [zeo0  [62000 wdd B2 ZEOEGEH| HETHIT
1L00 [¥S00 [2600 [9¥00 |e¥00  |€¥O0  [GG00  [GE00  [€€00  |€¥O0  [6G00  [LLOO  [8¥00 wdd Bl EOF RS
Gloo (100 [sto0  [eroo  |sto0  |stoo  [sro0  [ero0  [roo  [ero0  [Zto0  [6l00 L1000 wdd Bl Efak
618  [ovL £69 oL ovL LIL L 8lLL ovL viL 91L T2 LIL [GIE ETREYA
¥9¢ e 62 e 1€ 0¢ 1€ 0¢ 3 6¢ o€ e 0¢ =] HHES
1 L 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H (0L qwddoo 0T ywddy0 03¢ 8l 5 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H =L ¥ B 2wddo0y¢ Bl Gf+ H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [GIET ¥ (12400 | Ywddg 0 yrwdd |0\ Bl (8124 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 R4 ¥ [Hl&H=/ Y By 2wddz 0 ¢/ Bl 1401
or00 [ov00 [se00 [re00 6200 L2000 |veo0  [v2o0  [6L00 [9z00 [v200 [800  |62070 wdd BYZ0EG+H| 9HEH 2
9900 [1900 [9s00 [rso0 |evoo |ovoo |s900 [ovo0 [e00 [1s00 [vS00  |9900 €900 wdd EEE ORI
£100 |ozoo [et00 [6L00 [zr00  [9r00 ozoo |vioo  |eroo  [ero0  [rroo  [rzoo  [sio0 wdd Bl Gy H
2LL8 2 169 2 9¢eL LIL L viL ovL viL LIL WL 8L [T CREYTA
79¢ 1e 62 1e 1€ 0¢ 1€ 0¢ 1€ 6 0¢ e 0¢ =] )=l [:4rea=4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0 2 YiwddgQ 0T 1 wddy( 0y 5l 5 & H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H =/ ¥ B 2wddo0 0\ B} &f = H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5] 44 YE[E£H (0 | Ywddz 0T ywdd | o ¢ B} 144 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]4&4 WE[8I20=L Y R 2Wddg 0\ ¢/ Bl [E1%4 1
1€00 [8200 |b200 9200 |2200  |6100 |0200  |GLO0  |L100 1200  |€200 1€00  [#200 wdd B2 EOEGEH| HEEE ¥
v.00 [6s00 [sv00 [#vO0 |ovoo |evoo |ev00  [1e00 [eco0  [evo0  [sv00  [vL00  |6¥00 wdd EEE ORI
2100 [s00 [eroo0 [eo00 [zroo  |zroo  [too0  [oroo  foroo  [rroo  [vrtoo  |z100  |vi00 wdd Bl Gra H
€218 8¢l £69 L 1yl 8IL ovL LIL 9L LIL LIL L 8Ll [T HESEY
v9¢ e 62 e [ 0¢ 1e 0¢ 1e 62 0¢ 1e 0¢ =] ¥ B X[ [ E
E He He El Hzel HliL HoL H6 H8 HL H9 HS HY T HEr o 2 it

19



3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 L 5] ¥ H 0~ Yawddoo 0T yqwddy0 0y¢ Bl ki H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2wddo0 0\¢ Bl f = H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]44 ¥ [H]£10 s Y wddg 0 yrwdd |0 ¢ Bl [E144 )
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (54 Y [H14H= Y B 2wWddz 0\ Bl [E14H 1
w00 |9g00 [oco0 [oro0  [reo0  [szo0  [1eo0  [9zo0 |ezoo  |ocoo  [9co0  [6c00  [1v00 wdd e E| SEn
8,00 [9900 [6s00 [t900 600 |ovo0 [9s00 [vso0 [9v0o0 [9v00 1900 [8z00  |9Lo0 wdd EEE O TR
0200 [6L00 [ozoo [zzo0 |ezoo |6t00 [1teo0 [sro0 [sto0 [z1o0  [rzoo  |zzoo  |ozoo wdd Bl G H
(118 |ovs 169 L L gLl L LIL L L 069 2 LIL G IR EYA
79¢ 1e 6 1e 1e 0¢ Le 0¢ Le 1e 82 1e 0¢ =] ¥ H 2 (e e
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0 2 iwddg 0T 1 wddy( 03¢ 5l 51 4 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H =/ ¥ B 2wddo0 0\ B} &f = H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [5]44 WE[E£H (0 s Ywddg 0 ywdd |0 ¢ Bl 8144 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [ Y (Bl £H= Y By Rwddz 0\ Bl B 481
1200 |6100 |L100 |0200 |6100 |6100 1200 9100 |€100 |GL00  |L100 1200 1200 wdd B2 EOEGEH| HHEE 8
1700 |9gco0 [eeo0 [veoo  [seoo  [seo0  [re00  |9g00  |sz00 |ocoo  [seo0  [1v00  [se00 wdd B = ZEOF)[E4H)
6000 [6000 [6000 [oro0 [zr00 [rtoo |00 |eo00  [c000 [z000 [6000 [6000 [6000 wdd BlGd H
7898 9eL 6.9 geL 222 ZIL 8¢€L 9lL A7 6€L 8lL ovL LIL [H]£q e EY
29¢ 1€ 82 0¢ e 0¢ e 0¢ 62 1€ 0¢ [ 0¢ =] ¥ B 2 [ B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H (0 2 Yiwddg 0T 1 wddy0 03¢ 5l 51 & H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2wddo0 0\¢ B} &7 o H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [s&n WE[E£H (0 s wddg 0T ywdd | o\ Bl 144 |
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (5] 4 Y [H|21= Y B R wddz 0\ B 5141
Geoo [seo0 [gz00 [oeo0 [rzo0 [6200 |v200 8100 |vio0 [ozoo [9zo0 [zz00  |ocoo wdd BEZEOEGRE| e
€600 [1s00 [v00 [1v00 [ovo0 [ev00  [1v00  [|zeoo |ecoo  [evo0  [ev0o0  [vvO0O  [es00 wdd B X O [E4H)
zl0o [ero0 [er00 [zr00 [rroo  [eroo  |eroo  |oroo  [g8oo0  [6000 [ero0  [zro0  [zro0 wdd Bl Gy
91.8 |ovL 689 27 WL GIL [228 LIL WL YL 8LL ovL LIL [GIE EIREYA
¥9¢ 1e 62 1e 1e 0€¢ e 0¢ 1e 62 0€¢ 1e 0¢ =] ¥ 5 (M E
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 =] ¥ H 0 yYawddoo 0T v wddy0'0y¢ 8l 55 H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 H ¥ H =/ ¥ B 2wddo0 0\¢ B} 7 = H
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 (544 ¥E[HI£1 0 s Ywddg 0T yrwdd |0\ Bl [E144 )
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 [s&n W [l&0=) ¥ B Zwddz 0\ B E14H 1
ve00 [ecoo [ocoo [szo0 [szoo [ezo0 [rzoo  [sito0 [sto0  [ezoo  [6z00 [2e00  [reo0 wdd BYEQEGEE| SREEs
9900 [s600 [0oso0 [es00 [iv00 [ovo0 |vvO0  |ecoo  [eco0  [evo0  [iv00  [€900  [9900 wdd EEEAOECI
vioo [ero0 [rroo  [ero0  |sto0  |vioo  [vioo  [zro0  [6000 [zro0  |sto0  |9to0  [si00 wdd Bl gk H
28 |ove 269 L i LIL i 8lLL L ovL 069 2 LIL B4 [543 it
79¢ 3 6 3 13 0¢ 13 0¢ 13 1e 82 3 0¢ =] ¥ H (M E
EE:] He He H1 Hel HIl Hol H6 H8 HL H9 HS Hv T3 Bt EEYE
(2) (AMEYHEH—) ¥HIMEZIWHESYATIEE L2k o2

20





